УТВЕРЖДЕНО:

постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 14 февраля 2022 года № 107

## ИЗМЕНЕНИЯ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ «ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА КАМБАРСКОГО РАЙОНА»

- 1. Пункт 1.5. изложить в новой редакции:
- «1.5. Учредителем Учреждения и собственником его имущества является муниципальное образование «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» (краткое наименование муниципального образования Камбарский район, далее по тексту также Учредитель).

Функции и полномочия Учредителя Учреждения осуществляет Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» (далее Администрация Камбарского района).

- 2. Пункт 1.6. изложить в следующей редакции:
- «1.6. Отдел культуры и молодежной политики Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» осуществляет руководство и контроль деятельности Учреждения в объеме, определенном органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя».
- 3. В пункте 1.7 слова «Уставом муниципального образования «Камбарский район»» заменить словами «Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»»
- 4. Во втором предложении пункта 1.8 слова «в Управлении финансов Администрации Камбарского района» заменить словами «в Управлении финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»».
- 5. Во втором предложении пункта 1.18 слова «Отдел культуры и молодежной политики Администрации Камбарского района» заменить словами «Отдел культуры и молодежной политики Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»».
- 6. В пункте 2.6. слова «МО «Камбарский район»» заменить словами «Муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»».
  - 7. Пункт 3.1. изложить в следующей редакции:
- «3.1. Имущество Учреждения находится в собственности муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и закрепляется за Учреждением на праве оперативного управления. Права собственника муниципального имущества осуществляет Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»».